

Crocs™、『モンスターズ・インク』とのコラボレーションアイテムを 2025 年 2 月 19 日(水)より発売開始

モンスター級の可愛さにときめきが止まらない! マイク&サリーがデザインされた限定モデルが登場

レディース、メンズ、キッズの革新的なカジュアルフットウェアのグローバルリーダーであるクロックス™は、2025 年 2 月 19 日(水)より、ディズニー/ピクサー『モンスターズ・インク』とのコラボレーションアイテムを発売いたします。



今回のコラボレーションでは、マイクとサリーがデザインされた限定モデル「サリー クラシック コージーサンダル」と「マイク クラシック クロッグ」の 2 スタイルを展開します。

「サリー クラシック コージー サンダル」は、サリーの象徴的なブルー&パープルのふわふわな毛並みをファーで再現し、柔らかなツノと『モンスターズ・インク』のネームタグチャームがアクセントの商品です。極上の快適さと遊び心あふれるデザインは見ているだけでも気分が上がります。「マイク クラシック クロッグ」は、マイクの大きな目、ギザギザの口や角を 3D のジビッツ™ チャームで表現。今にもマイクの元気な声が聞こえそうなインパクトあるアイテムです。

他にもサリーのブルー&パープルの模様やマイクの顔がデザインされたソックスも登場。フットウェアと ソックスを合わせればマイクとサリーの名コンビと一緒に冒険を楽しめます。「ジビッツ [™] チャーム」に は、マイク、サリーに加え、ブーやロズがセットになったマルチパックもご用意しています。

特設ページ: https://www.crocs.co.jp/collaborations/monsters-inc.html

本製品は、2025 年 2 月 19 日(水)より、クロックス公式オンラインショップおよびブランドストア(渋谷パルコ店、新宿ルミネ店等)、全国のクロックス取り扱い店舗にて発売します。

*お取り扱いのない店舗もございます。詳細は、お近くの店舗までお問合せ下さい。

【製品概要】

製品名:モンスターズ・インク マイク クラシック クロッグ

サイズ:22 cm-31 cm 価格(税込):9,900 円

製品名:キッズ モンスターズ・インク マイク クラシック クロッグ

サイズ:18 cm-21 cm 価格(税込):6,050円



製品名:モンスターズ・インク サリー クラシック コージー サンダル

サイズ:23 cm-28 cm 価格(税込):10,450 円



製品名:クロックス ソックス モンスターズ・インク マイク

サイズ:S-M、L-XL 価格(税込):2,750円 製品名:クロックス ソックス モンスターズ・インク サリー

サイズ:S-M、L-XL 価格(税込):2,750円

※クロックス ソックスの発売日はフットウェアと異なります。詳細は特設ページをご確認ください。









製品名:モンスターズ・インク 5 パック

価格(税込): 2,420円

単品:

製品名:モンスターズ・インク マイク

価格(税込):715円

製品名:モンスターズ・インク サリー

価格(税込):715円







【取扱店舗一覧】

クロックスブランドストア

クロックス公式オンラインストア(https://www.crocs.co.jp/collaborations/monsters-inc.html) クロックス ルミネエスト新宿店 クロックス 河原町オーパ店 クロックス 名古屋パルコ店

クロックス イオンモール沖縄ライカム店 (パートナーストア)

クロックス あべの Q's モール店(パートナーストア)

クロックス 沖縄パルコシティ店(パートナーストア)

クロックス イオンモール京都桂川店(パートナーストア)

クロックス イオンモール幕張新都心店クロックス(パートナーストア)

クロックス イオンモール四条畷店(パートナーストア)

クロックス取り扱いストア

ABC-MART GRAND STAGE 大阪店

ABC-MART GRAND STAGE キャナルシティオーパ店

ABC-MART GRAND STAGE ダイバーシティ店

ABC-MART GRAND STAGE SHIBUYA 109 店

ABC-MART GRAND STAGE 浦添パルコシティ店

ABC-MART GRAND STAGE ルミネエスト店

ABC-MART GRAND STAGE 渋谷店

ABC-MART 新戎橋店

ABC-NETMART 本店

atmos(一部店舗)

GR8 ラフォーレ原宿

ムラサキスポーツ 上野本店

ムラサキスポーツ 原宿明治通り店

ムラサキスポーツ 渋谷スペイン坂店

ムラサキスポーツ キャナルシティ博多店

[crocs]

クロックス社(NASDAQ: CROX)は、女性、男性、子供向けのカジュアルフットウェアの世界的リーダーであり、快適さとスタイルが消費者に愛され続けています。同社のブランドにはクロックスとHEYDUDEがあり、製品は卸売と直販を通じて85以上の国で販売されています。クロックス社に関する詳細は、investors.crocs.comを訪問してください。同社のブランドについては、www.crocs.co.jpまたはwww.heydude.comをご覧いただくか、インスタグラム、Xで@crocsjp または@heydudeをフォローしてください。

クロックス公式インスタグラムアカウント: https://www.instagram.com/crocsjp/

クロックス公式Xアカウント: https://x.com/crocsJP